



QUESTIONS AND ANSWERS REFERENCE : CO/2022-19

CONTRATACIÓN DE UNA EMPRESA PARA EL SUMINISTRO DE UNA PLATAFORMA DIGITAL DE ANÁLISIS SENSORIAL DE ACEITES DE OLIVA VÍRGENES PARA LA ADMINISTRACIÓN, EL CONTROL Y LA ARMONIZACIÓN DE PANELES DE CATA DE ACEITES DE OLIVA VÍRGENES

1.

Pregunta:

- Dentro del punto 3 del sobre 1 de prueba de la capacidad económica y financiera del licitador, ¿Existe algún modelo predefinido de Informe de entidades financieras?

Respuesta:

No existe un modelo predefinido del informe de entidades financieras.

2.

Pregunta:

-Para la oferta financiera del sobre 2, ¿existe algún modelo predefinido para presentar dicha oferta?

Respuesta

No existe un modelo predefinido para presentar la oferta financiera.